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PARTS LIST / LISTE DES PIÈCES / LISTA DE PIEZAS
ITEM NO. / ARTICLE NO. / ARTICULO NO: DS-D486-202-1/ DS-D486-202-2/ DS-D486-202-3

DESCRIPTION / LA DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN :

                                                            COCKTAIL TABLE/ TABLE BASSE/ MESA DE CÓCTEL

A

 Residential Use Only

B C

x1 Top with Drawer *
     Dessus de table et Tiroir
     Tablero de mesa y Cajón

x1 Shelf *
     Étagère
     Repisa

x1 Table  Left End Frame *
     Cadre (gauche)
     Armazón (izquierda)

D

x1 Table  Right End Frame *
     Cadre (droite)
     Armazón (derecha)

1

x6 Bolt *
     Boulon
     Perno
     Ø1/4*15mm

2

x2 Bolt *
     Boulon
     Perno
     Ø1/4*15mm

3
x4 Bolt *
     Boulon
     Perno
     Ø1/4*35mm

4

x4 Spring washer *
     Rondelle à ressort
     Arandela auto-bloqueante
     1/4*12mm

5

x4 Flat washer *
     Rondelle plate
     Arandela plana
     1/4*19mm

6 7

x1 Allen key *
     Clé hexagonale
     Llave allen

x6 Screw
     Vis
     Tornillo
     M4*15mm



Replaceable Part*

ASSEMBLY INSTRUCTIONS/ NOTICE DE MONTAGE/ INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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STEP 1/ ÉTAPE 1/ PASO 1

STEP 2/ ÉTAPE 2/ PASO 2

A
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STEP 3/ ÉTAPE 3/ PASO 3

STEP 4/ ÉTAPE 4/ PASO 4
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STEP 5/ ÉTAPE 5/ PASO 5



Replaceable Part*

REPLACEABLE PART/ PARTIE REMPLACABLE/ PARTE REEMPLAZABLE
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RD486-202-1/2/3-TOP *
Top with Drawer
Dessus de table et Tiroir
Tablero de mesa y Cajón

RD486-202-1/2/3-HWKIT *
Hardware Kit
Kit de matériel
Kit de hardware

RD486-202-1/2/3-SHELF *
Shelf

Étagère
Repisa

RD486-202-1/2/3-FRAMEL *
Table  Left End Frame
Cadre (gauche)
Armazón (izquierda)

RD486-202-1/2/3-FRAMER *
Table  Right End Frame
Cadre (droite)
Armazón (derecha)

RD486-202-1/2/3-DG *
Drawer Glide
Glissière
Carril de deslizamiento

RD486-202-1/2/3-PULL *
Pull with Screw
Tirer et vis
Tire y Tornillo


